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2. března 2023

Hranice v Brjanské oblasti se pro teroristy ukázala jako
průhledná. kdo je vinen?

military.pravda.ru/1806911-terrorism_briansk
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Energetické struktury » FSB

Teroristický čin na území Brjanské oblasti byl proveden poté, co úřady

oznámily, že hranice byla uzamčena. Mezitím teroristé nepozorovaně

vstoupili a odešli.

Úřady oznámily svou připravenost čelit teroristům

9. února brjanské úřady oznámily, že práce na posílení státní hranice

v regionu byly dokončeny.

"Práce provedené na výstavbě ochranných struktur a pevností byly vysoce oceněny velení
ozbrojených sil Ruské federace," napsal guvernér Alexander Bogomaz ve svém kanálu
Telegram.
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V regionu zůstává neurčitý „žlutý“ (tedy vysoký) režim teroristického

ohrožení. Informovaly o tom úřady

"Donucovací orgány, státní orgány a samosprávy přijímají veškerá nezbytná opatření k
zajištění bezpečnosti obyvatel."

To znamená, že pohraničníci FSB měli spolupracovat s

ministerstvem obrany a likvidovat skupinu teroristů. To se ale

nestalo, na tři hodiny zemi ovládly fámy, nikdo nemohl ani jasně

hlásit situaci.

To znamená, že skupina teroristů prošla hranicí bez povšimnutí, když

odcházela. To zase ukazuje buď na trestnou nedbalost – občané

zemřeli, dítě bylo zraněno – nebo na trestný čin ve formě

spolupachatelství. Každopádně se prokázalo, že hranice s Ukrajinou

je průhledná.

A kdyby se Beslan opakoval?

Druhá lekce. Připomeňme si podvědomou hrůzu každého občana

Ruské federace po Buďonnovsku, Beslanu, explozích výškových

budov v Moskvě a dalších městech. Trvalo více než deset let, než se

dostal přes šok a eliminoval hrozbu. Mimochodem, nešlo to dobře,

dokud se do toho nezapletl Achmat Kadyrov a pak jeho syn, tedy

sami Čečenci.

Představte si důsledky, kdyby dnes z Ukrajiny nepřišlo 45 teroristů,

ale mnohonásobně více. A kdyby skutečně byl vystřelen autobus s

dětmi a zajato mnoho rukojmích, jak bylo ráno hlášeno. Teroristé by

mohli držet vesnici nebo dvě vesnice několik dní, došlo by k obětem,

což by okamžitě snížilo hodnocení úřadů nebo dokonce vyvolalo

protesty.

Dnešní reakce prezidenta Vladimira Putina byla následující:

"Dostaneme je."



3/4

To znamená, že teroristický útok (jak jej definoval sám Putin)

nezpůsobí ze strany Ukrajiny žádné ostré následky. Nepochybně

dojde ke kontrole pohraničních vojsk, doufáme, že budou vyvozeny

závěry.

Ramzan Kadyrov radí reagovat extrémně tvrdě

Existují ale i další návrhy, jak reagovat na vyhlášenou teroristickou

válku, a ne na „výboj malé skupiny neonacistů“. A ještě někdo a hlava

Čečenské republiky by měla být vyslechnuta.

Ramzan Kadyrov navrhl vypořádat se se všemi účastníky

teroristického činu „nejtvrdším způsobem, co nejtvrději a dokonce

krutě“. To znamená, že střílejte, abyste zabili a postavili jejich rodiny

před soud.

"Zkušenosti ukazují, že bez jejich pomoci, shovívavosti a souhlasu k takovým teroristickým
činům nedochází," napsal šéf Čečenska na Telegram.

Domnívá se také, že je nutné přijmout odvetná opatření proti Kyjevu

– „bombardovat všechny body, které přímo či nepřímo souvisejí s

tímto útokem“.

"Není třeba stát na ceremonii. Pak už je to válka bez pravidel, kterou nám rozpoutal a vnutil
ďábelský režim Ukrajiny," napsal Kadyrov.

Ráno 2. března vstoupila na území Brjanské oblasti přes hranici s

Ukrajinou sabotážní skupina až 50 lidí, jak se ukázalo, z

neonacistické skupiny podobné nacistické ROA. Skupina se rozdělila

dvěma směry: jeden šel do vesnice Lyubuchany a druhý - do

Sushany, okres Klimovsky. V Ljubuchanech stříleli sabotéři na vůz

Niva. V důsledku toho byli zabiti dva civilisté a zraněno 10leté dítě.

FSB zhruba v 17:00 moskevského času oznámila, že situace „v

osadách Klimovského okresu Brjanské oblasti je pod kontrolou

donucovacích orgánů, probíhají kontroly a inspekce oblasti, velké

množství výbušných zařízení tzv. byly nalezeny různé typy, probíhá

odminování.“
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Členové teroristické skupiny mají ruské pasy, ale bojovali v

ozbrojených silách Ukrajiny. Ukrajinské zdroje říkají, že akci

plánovalo Hlavní zpravodajské ředitelství Ukrajiny a měla z 90 %

informativní charakter: měla za úkol ukázat zranitelnost hranic

bezprostředně po kolegiu FSB, rozsévat paniku, ukázat Západu, že

situace v Ruské federaci lze otřást.

Přečtěte si k tématu:

Matviychuk vyzval ruské ozbrojené síly, aby reagovaly na teroristický

útok v oblasti Brjanska silným úderem do Kyjeva

Generál Sobolev naléhal na Rusko, aby ukončilo NVO a vyhlásilo

válku Ukrajině

Shurygin: Účelem útoku sabotérů Ozbrojených sil Ukrajiny na

Brjanskou oblast je vyprovokovat Ruskou federaci k velké vojenské

operaci

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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